



2022年12月28日

各位

会社名 株式会社タカヨシ
 代表者名 代表取締役社長 黒田 智也
 (コード番号: 9259 東証グロース)
 問合せ先 執行役員管理本部長 飯久保 明
 (TEL. 043-276-7007)

(訂正・数値データ訂正)「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2022年11月14日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の提出後、新株予約権に係る会計処理について、関連する期間及び新株予約権失効数に関し再度検討した結果、潜在株式調整後1株当たり当期純利益及び当該指標算出の基礎となる新株予約権に係る普通株式増加数を訂正すべきであることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

〈サマリー 1ページ〉

【訂正前】

1. 2022年9月期の業績 (2021年10月1日～2022年9月30日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年9月期	6,438	16.5	964	40.0	913	40.3	471	△20.6
2021年9月期	5,528	7.0	689	66.4	650	66.2	593	108.8
	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	営業収益 営業利益率			
2022年9月期	円 銭 93.18	円 銭 <u>88.32</u>	% 51.4	% 15.9	% 15.0			
2021年9月期	138.09	—	—	14.3	12.5			

【訂正後】

1. 2022年9月期の業績 (2021年10月1日～2022年9月30日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年9月期	6,438	16.5	964	40.0	913	40.3	471	△20.6
2021年9月期	5,528	7.0	689	66.4	650	66.2	593	108.8
	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	営業収益 営業利益率			
2022年9月期	円 銭 93.18	円 銭 <u>87.00</u>	% 51.4	% 15.9	% 15.0			
2021年9月期	138.09	—	—	14.3	12.5			

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	8円24銭	329円72銭
1株当たり当期純利益	138円09銭	93円18銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	—	88円32銭

- (注) 1. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は前事業年度において非上場であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。
2. 2021年9月9日付で普通株式1株につき10株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。
3. 当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、当社は2021年12月24日に東京証券取引所マザーズ市場へ上場したため、新規上場日から当事業年度末までの平均株価を期中平均株価とみなして算定しております。
4. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
(1) 1株当たり当期純利益		
当期純利益 (千円)	593,800	471,571
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	593,800	471,571
普通株式の期中平均株式数 (株)	4,300,000	5,060,824
(2) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	—	278,582
(うち新株予約権 (株))	—	278,582
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権4種類 (新株予約権43,000個)	—

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	8円24銭	329円72銭
1株当たり当期純利益	138円09銭	93円18銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	—	87円00銭

- (注) 1. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株予約権の残高がありますが、当社株式は前事業年度において非上場であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。
2. 2021年9月9日付で普通株式1株につき10株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。
3. 当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、当社は2021年12月24日に東京証券取引所マザーズ市場へ上場したため、新規上場日から当事業年度末までの平均株価を期中平均株価とみなして算定しております。
4. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
(1) 1株当たり当期純利益		
当期純利益 (千円)	593,800	471,571
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	593,800	471,571
普通株式の期中平均株式数 (株)	4,300,000	5,060,824
(2) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	—	359,784
(うち新株予約権 (株))	(—)	(359,784)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権4種類 (新株予約権43,000個)	—

以上